

Голосование



Виктор Рашников



Павел Шиляев



Сергей Бердников

Вчера началось голосование на выборах депутатов Государственной Думы РФ VIII созыва. Оно пройдёт в течение трёх дней – 17, 18 и 19 сентября. Избрание нового состава нижней палаты парламента – важнейшее событие в жизни нашего общества и страны. Все россияне одинаково заинтересованы в том, чтобы в Госдуму пришли ответственные, деятельные, авторитетные люди, способные оправдать надежды и доверие граждан.

Ответственный день

В первый же день голосования избирательный участок № 1449, расположенный в средней общеобразовательной школе № 67 (улица Калмыкова, 5), посетил председатель совета директоров ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат» Виктор Рашников.

В школьном спортивном зале, переоборудованном в участок для голосования, он появился в 15.30. Предъявил членам участковой комиссии свой паспорт, расписался в журнале, получил два бюллетеня. Затем зашёл в кабинку для голосования, чтобы их заполнить, и очень скоро вышел. Видимо, заранее решил для себя, кому отдать свой голос. Запол-

Время выбирать

Как и по всей стране, в Магнитогорске идёт активное волеизъявление граждан

ненные бюллетени председатель совета директоров ПАО «ММК» опустил в избирательную урну и вышел на улицу к ожидавшим его журналистам.

– Всегда говорил и сейчас хочу сказать: участие в выборах – мой долг как гражданина России и как магнитогорца, – подчеркнул Виктор Рашников. – Сегодня очень ответственное мероприятие. От того, как мы проголосуем, зависит развитие нашей страны, нашей области, нашего города. В последние годы произошли исключительные изменения в сторону улучшения качества жизни. На Магнитогорском металлургическом комбинате ежегодно вводят в строй новые экономически эффективные производственные объекты, каждый из которых обязательно проходит экологическую экспертизу. То же самое – в городе. Магнитогорск преобразуется: каждый год – либо новый сквер, либо новый парк. Мы очень уверенно идём в направлении позитивных перемен, и надо поддержать те хорошие начинания, что преобразуют нашу жизнь. Сделать это мы можем, придя на избирательные участки и отдав свои голоса за будущих депутатов Государственной Думы.

Доверять профессионалам

Глава города Сергей Бердников проголосовал на избирательном участке № 1336 в здании РЭО ГИБДД на улице Советской, 4. В этом небольшом помещении установили избирательную урну, пять столов регистрации, две ширмы для голосования. С 17 по 19 сентября здесь ждут 1720 магнитогорцев.

Глава приехал на участок к половине одиннадцатого утра после аппаратного совещания в администрации. Сергей Бердников проголосовал и осмотрел УИК на предмет соблюдения противоковидных норм, после чего побеседовал с журналистами.

– Выборы всегда важны, но эти выделяются, – сказал Сергей Бердников. – В условиях пандемии мы должны выбрать решительных и грамотных депутатов, в которых нуждается страна. Они должны будут сохранить прошлые достижения и помочь пережить сложное ковидное время. Во главе страны должны стоять профессионалы. Призываю всех жителей города прийти и сделать волеизъявление.

На своём участке глава города стал 127-м по счёту избирателем, который неравнодушно относится к

будущему России и потому заполнил бюллетени. На вопрос, почему проголосовал в первые же часы голосования и как относится к тому, что сделать выбор можно в течение трёх дней, Сергей Бердников ответил:

– В силу служебных обязанностей все отведённые на выборы три дня буду сильно занят, чтобы жители города могли спокойно проголосовать. К тому же выборы в течение всего одного дня – это жёсткие рамки, учитывая, что у каждого горожанина есть семейные дела и другие заботы. Голосование же в три дня удобнее и в условиях коронавируса гораздо безопаснее.

Будущее определяют люди

Помещение избирательного участка № 2260 совсем небольшое и расположено на втором этаже, на который ведёт довольно крутая лестница. Поэтому большое внимание председатель участковой избирательной комиссии Елена Сорокина уделяет голосованию вне помещений: по заявке работники УИК с прозрачными мини-урнами ходят по адресам, давая возможность пожилым, нездоровым людям реализовать своё избирательное право на дому. Далее в офисе участка при наблюдателях заполненные

бюллетени отправляют в специальный сейф и опечатывают.

– Но даже пожилые люди всё-таки предпочитают приходить к нам сами, сегодня была супружеская пара 1938 года рождения – мы им и стульчики поставили, и помогли преодолеть лестницу, – рассказывает Елена Александровна. – Участок у нас небольшой – 1194 человека, на 15 часов пятницы проголосовали уже десять процентов жителей посёлка Нежный и Соты, основной наплыв ожидаем традиционно вечером пятницы и в выходные.

По окончании рабочего дня приехал выразить свою гражданскую позицию генеральный директор ПАО «ММК» Павел Шиляев.

– Потому что это для меня важно не только как для горожанина, но и как гражданина: выбираем депутатов Государственной Думы – главного законодательного органа страны, который следующие пять лет в довольно сложной мировой политической обстановке будет определять основные векторы развития, глобальные задачи для всей России, – отвечает Павел Владимирович на вопрос журналистов. – Как человек жду от последующих пяти лет процветания родного города, страны, её бурного развития. Как генеральный директор одного из крупнейших в мире предприятий чёрной металлургии – развития промышленности, предпринимательства, конкурентоспособности российских товаров в мировом бизнес-сообществе. Скажу прямо: те изменения, которые последние годы происходят в городе, области и стране, не могут не радовать, поэтому лично я поддерживаю

